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令和５年度 甲府市社会福祉審議会 

第１回地域福祉専門分科会議事録 

 

開催日時：令和５年 7月２6日（水） １４時００分～１5時０0分 

場 所：甲府市役所本庁舎 6階 大会議室 

出席委員：丸山正次会長、山田文夫委員、柄沢眞委員、茅野昭勇委員、根津宏次委員、 

雨宮正夫委員、山田弘之委員、藤原静委員 

欠席委員：佐藤一男委員、髙野智代子委員、山田一典委員 

担 当 課：【甲府市社会福祉協議会】 

萩原総務課長、中澤地域福祉推進課長、向山ボランティア振興課長、 

有賀福祉サービス課長、楠課長補佐、松木主任 

【福祉保健部】 

八巻福祉保健部長、望月福祉保健総室長 

事 務 局：窪田福祉保健部総務課長、神田課長補佐、保坂係長 

傍  聴：なし  

 

【甲府市社会福祉審議会第１回地域福祉専門分科会】 

１ 開 会 

２ 会長あいさつ 

３ 地域福祉専門分科会概略説明 

４ 議 事 

 （１） 地域福祉推進計画に関する事業の進行管理及び評価について 

 （２） 甲府市地域福祉推進計画の概要及びスケジュールについて 

 （３） 地域福祉推進計画に関するアンケート調査について 

 （４） 地域福祉推進計画に関するワークショップの開催について 

 （５） その他 

５ 閉 会 

   

〇事前配布資料 

 資料‐１ 令和４年度数値目標設定事業実施状況（地域福祉推進計画） 

 資料‐２ 令和５年度甲府市社会福祉審議会第１回全体会における評価（意見） 

〇当日配布資料 

 当日資料‐１ 甲府市社会福祉審議会の概要 

 当日資料‐２ 甲府市社会福祉審議会条例 

 当日資料‐３ 甲府市社会福祉審議会運営要綱 

 当日資料‐４ 甲府市社会福祉審議会地域福祉専門分科会運営要領 

 当日資料‐５ 甲府市地域福祉推進計画の策定について（概要） 

当日資料‐６ 甲府市地域福祉推進計画策定スケジュール 

当日資料‐７ 計画策定に関するアンケート調査票（一般用・各種団体用） 

当日資料‐８ 地域福祉推進計画に関するワークショップの概要 

委員名簿、座席表 
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◆会議の内容◆ 

１ 開会 

 

２ 会長あいさつ 

地域福祉は住民福祉であり、住民の自発的な活動が根本となる。その活動に対して、行政

側が計画を立てるというのは難しいものである。加えて、地域福祉は対象者が明確ではなく、

サービス供給量等の見込みも難しい特性もある。そうした中で、環境整備（どのような環境

をつくれば、人々は動いていくのか）を計画していくのが、地域福祉推進計画だと考えてい

る。上記を念頭において、今後のサービスの在り方や行政側の支援等について、委員の方々

からご意見をもらいたい。 

 

３ 地域福祉専門分科会概略説明 

事務局より、当日資料１～４により地域福祉専門分科会概略説明を行った。 

（質問・意見なし） 

 

４ 議事 

（１）地域福祉推進計画に関する事業の進行管理及び評価について 

【委員】 

いきいきサロンについて、目標値に対して 60％の達成率となっている中で、最終予算額と

決算額が同額になっている理由を教えてもらいたい。 

【事務局】 

全体会でも同様の質問が挙がっていた。サロン運営に関する支援に予算を使用しているた

め、決算額と達成率は必ずしも比例しない。 

 

（２）甲府市地域福祉推進計画の概要及びスケジュールについて 

【委員】 

他の福祉系の計画については、各計画における専門分科会において検討していくと思われ

るが、地域福祉推進計画は他の計画との整合性がとれていることが必要だと考えている。そ

の中で、他の計画との連携をどのように進めていくのか教えてもらいたい。 

【事務局】 

子ども子育て支援計画を除く福祉計画については、今年度策定年度であるため、事務局で

各福祉計画と横並びですり合わせを進めている。加えて、社会福祉審議会の全体会において

も他の福祉計画との整合性を考慮できればと考えている。 

【委員】 

承知した。他の計画と同じ方向性を目指せるようにしてもらいたい。 

【委員】 

子ども子育て支援計画と食育推進計画が関連する事業を教えてもらいたい。 

【事務局】 

地域の子どもとの料理教室が挙げられる。食育推進計画や子ども子育て支援計画とも横並

びで整合性を取りながら進めていきたい。 
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（3）地域福祉推進計画に関するアンケート調査について 

（質問・意見なし） 

 

（4）地域福祉推進計画に関するワークショップの開催について 

【委員】 

参加者について、日程を考慮すると、資料に記載のある人数を集めるのは厳しいのではな

いか。 

【事務局】 

各団体への参加依頼は事前に終了しており、公募に関しても、募集を終了している。その

ため、参加者については問題なく招集できており、予定どおり開催できる見込みである。 

 

５ 閉会 

 


